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Ata da Décima Nona Reunião Extraordinária do Conselho 
Municipal de Saúde de Uberaba  

  
Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Décima Nona Reunião Extraordinária do 
Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, Gestão dois mil e 
oito – dois mil e doze, com a seguinte pauta: (1) Verificação de 
quorum; (2) Apresentação do Relatório Detalhado do primeiro 
semestre de 2011, das ações da Secretaria Municipal de Saúde 
de Uberaba, em obediência à Lei nº 12.438, de 06/07/2011 que 
alterou a Lei nº 8.689 de 27/07/93. Conselheiros Presentes: 
Valdemar Hial, Mônica Arantes Ribeiro Campos, Luciana Morais 
Mendes André, Murilo Antônio Rocha, Taciana de Sousa 
Marcelino, Maria Cristina Strama, Fernando Henrique Ignácio 
dos Santos, Viviane Sueli Garcia Cristino, Dilma Ivanete de Souza 
Antunes, Maria Rosa Florentino, Genilda de Almeida Brito e 
Jurandir Ferreira. Convidado: Luiz Antônio P. R. Rezende (Hospital 
de Clínicas – UFTM). Representante(s) da Secretaria Municipal de 
Saúde: Lamonise Maria Alves Ribeiro, Simone da Mata, Carla 
Aparecida Leite, Giselda Nogueira, Luciana Sueli Cristino, Walter 
Maluf, Vânia O. R. Queiroz, Maria Alice Modesto Veludo, Norma 
Lemasson, Cristiane Fernandes, Rita de Cássia Sene, Elaine Teles 
V. Teodoro, André Luis de Sousa, Fabíola Raphael e Maria 
Conceição Matheus Fonseca. (1) Verificação de quorum e 
início da reunião: A reunião teve início às dezenove horas 
quando foi confirmado o quorum. (2) Apresentação do 
Relatório detalhado do primeiro semestre de 2011. Das ações da 
Secretaria Municipal de Saúde de Uberaba, em obediência à 
Lei nº 12.438, de 06/07/2011 que alterou a Lei nº 8.689 de 
27/07/93. A assessora da Secretaria de Saúde Maria Alice 
Modesto Veludo disse que a Apresentação é referente ao 
Primeiro Semestre de 2011 e que as próximas serão trimestrais, 
conforme exigência da Lei nº 12438. Maria Alice informou que o 
foco da apresentação abrange as questões de Orçamento, 
Auditorias e Produção de Serviço. Maria Alice apresentou a 
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Missão da Secretaria de Saúde, a divisão da cidade de 
Uberaba em três Distritos Sanitários, os Serviços Municipais de 
Saúde e os Prestadores de Serviços para o Sistema Único de 
Saúde. Em seguida, Maria Alice passou a palavra à Diretora do 
Departamento Financeiro da Secretaria de Saúde, Cristiane 
Fernandes que apresentou toda a Movimentação Financeira. 
Logo após foram apresentadas as Auditorias realizadas pelos 
Auditores da Secretaria de Saúde Walter Maluf e Fabíola 
Raphael. As Diretoras Lamonise Ribeiro e Norma Lemasson, 
representando a Diretoria de Regulação da Secretaria de 
Saúde apresentaram toda a Produção de Serviços. A 
apresentação foi finalizada com as informações sobre 
notificações, casos confirmados e ações de combate à 
Dengue pelo diretor do Departamento de Controle de Zoonoses 
e Endemias André Luiz Ribeiro. Após a apresentação, os 
conselheiros fizeram seus questionamentos que foram 
prontamente respondidos pelo Secretário de Saúde Valdemar 
Hial e os técnicos da Secretaria Municipal de Saúde. O 
conselheiro Jurandir parabenizou a apresentação, questionou 
sobre a Produção de Serviços do Município e Cristiane informou 
que a produção é feita e o repasse é suficiente apenas para 
pagar os prestadores. Jurandir questionou sobre o Fluxograma 
das Auditorias e Walter Maluf distribuiu e explicou a todos os 
conselheiros, o referido Fluxograma. Quanto à Regulação, 
Jurandir questionou sobre as metas contratuais dos prestadores 
e recebeu as explicações da Diretora Norma Lemasson de que 
não há vinculação com o recurso da contratualização. A 
conselheira Genilda questionou sobre a pactuação com outros 
municípios. Norma explicou que é feita de acordo com o 
número de habitantes. Lamonise explicou que o parâmetro 
usado é de uma portaria de 2002 e está defasado. Jurandir 
questionou quanto ao número de notificações de casos de 
Dengue porque ficou sabendo que Uberaba está em 4º lugar 
no Estado. Valdemar Hial disse que os dados são reais e que se 
sente orgulhoso pela seriedade com que são feitas as 
notificações, porque é somente dessa forma que é possível 
desenvolver ações de controle da Dengue e que o número de 
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casos confirmados em Uberaba, é baixo. O Diretor André disse 
que  realizam busca ativa para notificações e que não notificar 
é um grave risco. A conselheira Genilda sugeriu, no Relatório, 
separar os casos de picada de escorpião da zona urbana e 
rural.   Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte 
e uma horas e dez minutos, a Décima Nona Reunião 
Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, 
gestão 2008/2012 foi encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro 
Campos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por todos os presentes. Uberaba, quatorze de 
setembro de dois mil e onze. 
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